
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  പഠനസഹായി 2021 

FOCUS AREA  - ച�ാദ്യച�ഖരം - ത്രതിച�ാണമിതി

1 �ിത്രതത്തില്‍ B=90º ,C=45 º , AB=7സെ� .മീ  ആണ് .

 a) A യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b) BC യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്  ?

2 �ിത്രതത്തില്‍ E=90 º ,D=45 º , DF=9√2സെ� .മീ  ആണ് .

 a) F ടെ+ അളടെവന്ത്  ?

b) EF ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം DE F ടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്  ?

3  �ിത്രതത്തില്‍ B=90º ,C=60º , AC=10സെ� .മീ  ആണ് .

 a) A യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b) BC യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ?

4 �ിത്രതത്തില്‍ Q=90 º ,P=30 º ,QR=6സെ� .മീ  ആണ് .

 a) R ടെ+  അളടെവന്ത്  ?

b) PR ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം PQR ടെ+ �ുറ്റളടെവന്ത്  ?

5 �ിത്രതത്തില്‍ Y=90 º ,Z=60º , XY=4√3സെ� .മീ  ആണ് .

 a) X ടെ+  അളടെവന്ത്  ?

b) YZ ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം XYZ ടെ+ �ുറ്റളടെവന്ത്  ?
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6 �ിത്രതത്തില്‍ A=900 ,ACB=450 , AB=4സെ� .മീ  ആണ് .

a) ABC  യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b) AC യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

c)  സമ�തുരം BCDE യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്  ?

7
�ിത്രതത്തില്‍ P=900 ,PRQ=300 ,PQ=2സെ� .മീ  ആണ് .

a) PQR യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b) PR ടെ+  നീളടെമന്ത്  ?

c)  സമ�തുരം QRST യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ?

8 �ിത്രതത്തില്‍ BC=8സെ� .മി ,B=D=900 ,ACB=450 ,CAD=600

 BC=8സെ� .മീ ആണ് .

a) BAC യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b)  AC യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ?

d)  �തുര്‍ഭുജം ABCD യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്  ?

9 �ിത്രതത്തില്‍ AC=20സെ� .മി ,B=450,C=300   

 AD എന്ന വര BC എന്ന വ�ത്തിന് 

   ലംബമാണ് .

a) BAC യുടെ% അളടെവന്ത്  ?  

b)  AD യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 
  

c)  ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്  ? 

d) ഒരു ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ ച�ാണു�ളുടെ% അളവു�ള്‍  2:3 :7 എന്ന അം�ബന്ധത്തി

    ലായാല്‍ അതിടെ+ വ�ങ്ങളുടെ% നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ?    
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10 �ിത്രതത്തില്‍ AC=12സെ� .മി ,A=600 ,B=450   

  CD എന്ന വര AB എന്ന വ�ത്തിന് ലംബമാണ്.

a) ACB   യുടെ% അളടെവന്ത്  ?
                                                                   

b) CD  യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ? 

d) ഒരു ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ ച�ാണു�ളുടെ% അളവു�ള്‍ 3 :4 :5 എന്ന അം�ബന്ധത്തി 

    ലായാല്‍  അതിടെ+ വ�ങ്ങളുടെ% നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ?  

11 �ിത്രതത്തില്‍ BC=10സെ� .മി ,B=C=300  

 AM എന്ന വര BC എന്ന വ�ത്തിന് ലംബമാണ് .

a) BAM ടെ+ അളടെവന്ത്  ?

b) AM  ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ?

d) ഒരു ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ ച�ാണു�ളുടെ% അളവു�ള്‍ 1:1 :4 എന്ന അം�ബന്ധത്തി 

    ലായാല്‍  അതിടെ+ വ�ങ്ങളുടെ% നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്  ? 
 

12 �ിത്രതത്തില്‍ QR=12സെ� .മി ,Q=R=300  

 PS എന്ന വര QR എന്ന വ�ത്തിന് ലംബമാണ് .

a) QPS ടെ+ അളടെവന്ത്  ?

b) QS ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?

c) ത്രതിച�ാണം PQR ടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്  ?
      

d)  ത്രതിച�ാണം PQR ടെ+  വ�ങ്ങളുടെ% നീളങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള  അം�ബന്ധം എന്ത്   ?

13 �ിത്രതത്തില്‍ B=30 ̊ , AB=8സെ� .മീ ,BC=10സെ� .മീ

b) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള

      ലംബദൂരടെമന്ത് ?

c) ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്   ?
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14 �ിത്രതത്തില്‍ Q=60 ̊ ,PQ=6സെ� .മീ ,QR=8സെ� .മീ

b) P യില്‍ നിന്്ന QR എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള

      ലംബദൂരടെമന്ത് ?

c) ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്   ?

15 �ിത്രതത്തില്‍ B=1200,D=900 , AB=10സെ� .മി ,BC=8സെ� .മി  

a) ABD  യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b) AD യുടെ% നീളടെമന്ത്   ?

c) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്   ?

16 �ിത്രതത്തില്‍ ത്രതിച�ാണം ABC  യില്‍ B=30 ̊ ,C=120 ̊ ,BC=6സെ� .മീ

a) A യുടെ% അളടെവന്ത്  ?

b) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ള ലംബദൂരടെമന്ത് ?

c) ത്രതിച�ാണത്തിടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്   ?

17 സാമാന്തരി�ം ABCD ല്‍  AB=12സെ� .മി , AD=8സെ� .മി

 ,B=150 ̊ ആണ് .

a) A യുടെ% അളടെവന്ത്   ? 

b) D യില്‍ നിന്ന AB എന്ന വ�ചത്തക്കുള്ളഅ�ലടെമന്ത്  ?

c) സാമാന്തരി�ത്തിടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്   ?

18 സമഭുജസാമാന്തരി�ം ABCD  ല്‍ വി�ര്‍ണങ്ങള്‍ 

 P എന്ന ബിന്ദുവില്‍ �ൂട്ടിമുട്ടുന്നു. AD=4സെ� .മി    

 PAD=30 ̊  ആണ് .

a) APD  യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b)   PD  യുടെ% നീളടെമന്ത്   ?

c) വി�ര്‍ണം AC  യുടെ% നീളടെമന്ത്   ?

d) സമഭുജസാമാന്തരി�ത്തിടെ+ പരപ്പളവ് എന്ത്  ?
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19 �ിത്രതത്തില്‍ അര്‍ധവൃത്തത്തിടെ+ വ്യാസമാണ് BC . B=30 ̊ , AC=5സെ� .മി

a) BAC യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b)വൃത്തത്തിടെ+ ആരടെമന്ത്   ?

c)  ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്   ?

20 �ിത്രതത്തില്‍ BPQR ഒരു സമ�തുരമാണ്. PQ=1സെ� .മി ,C=30 ̊  

a) A യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b)  CQ ടെ+ നീളടെമന്ത്   ?

c) ത്രതിച�ാണം AQR ടെ+ പരപ്പളടെവന്ത്  ?

d) ത്രതിച�ാണം ABC യുടെ% �ുറ്റളടെവന്ത്  ?

21 �ിത്രതത്തില്‍ ABD=45 ̊ ,ABD=90 ̊ AED=60 ̊ ,ACE=30 ̊

a) AD യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 

b) CD യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 

c) CE യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 

d) ത്രതിച�ാണം ACE യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ? 

22 �ിത്രതത്തില്‍ PQS=60 ̊ ,PSQ=90 ̊

 PTS=60 ̊ ,PRT=30 ̊

a) PS ടെ+ നീളടെമന്ത്  ? 

b) SR ടെ+ നീളടെമന്ത്  ? 

c) TR ടെ+ നീളടെമന്ത്  ?  

23 �ിത്രതത്തില്‍ BAC=30 ̊ ,ABC=45 ̊ , AEC=90 ̊ ,BDE=60 ̊ , AC=12സെ� .മീ

a) CE യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 

b) BE യുടെ% നീളടെമന്ത്  ? 

c) AB യുടെ% നീളടെമന്ത്  ?

d)  ത്രതിച�ാണം BCD യുടെ% പരപ്പളടെവന്ത്  ? 
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24 ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ% �രിവുയരം ഉയരവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ച�ാണ്‍ 300 യും. 

 �രിവുയരം 40 ടെസ.മി ഉം  ആണ്.

a)ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ%ആരവും ഉയരവും�രിവുയരവും തമ്മിലുള്ള ബന്ധടെമന്ത് ?

b)  ആരം എന്ത്   ?

c) പാര്‍�്വതലപരപ്പളവ് എന്ത്   ? 

25 ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ% ആരം �രിവുയരവുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ച�ാണ്‍ 600 യും. 

 ആരം 9 ടെസ.മി ഉം  ആണ്.

a)ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ% ആരവുംഉയരവും �രിവുയരവും തമ്മിലുള്ളബന്ധടെമന്ത് ?

b) �രിവുയരം എന്ത്   ?

c)  വ്യാപ്തം എന്ത്   ?

26 �ിത്രതത്തില്‍ O  വൃത്തച�ത്രന്ദമാണ്. O  യില്‍ നിന്്ന  8 ടെസ.മി 

അ�ടെലയുള്ള ഒരു ബിന്ദുവാണ് P . P യില്‍ നിന്നും 

ഉള്ള ടെതാ%ുവരയാണ്  PA .  OPA=300

a) OAP യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b) ടെതാ%ുവരയുടെ% നീളടെമന്ത്   ?

c) വൃത്തത്തിടെ+ �ുറ്റളടെവന്ത്   ?

27 �ിത്രതത്തില്‍ AB എന്നവര x - അക്ഷത്തിന് ലംബമാണ്.

OB=4 സെ� .മി

a) O യുടെ% സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  ഏവ  ?
 

b) OA  യുടെ% നീളടെമന്ത്   ?

c)  B  യുടെ% സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  ഏവ  ?

28
�ിത്രതത്തില്‍  OA എന്നവര  x - അക്ഷവുമായി 

 45 º ച�ാണുണ്ടാക്കുന്നു .

a) O  യുടെ% സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  ഏവ   ?

b) OA എന്നവരയുടെ% �രിടെവന്ത്   ?

c) OA എന്ന വരയിടെല ആധാരബിന്ദുവല്ലാത്ത മടെറ്റാരു ബിന്ദുവിടെ+ സൂ��സഖ്യ�ള്‍

      ഏവ  ?
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29
�ിത്രതത്തില്‍ PQ എന്നവര x - അക്ഷത്തിന് ലംബമാണ്.

OQ=3സെ� .മി

a) O  യുടെ% സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  ഏവ   ?

b) വൃത്തത്തിടെ+ ആരടെമന്ത്   ?

c)  P യുടെ% സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  ഏവ  ?

 

30
 ത്രതിച�ാണം PQR ല്‍ Q=900 ,R=x0 ,QR ,PQ ,PR എന്നീ 

 വ�ങ്ങളുടെ%  നീളങ്ങള്‍ യഥാത്ര�മം a ,b , c  ആണ് .

a) താടെG ടെ�ാ%ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ് tan x0  ക്ക്

    തുല്യമായത്    ?

                            ( 
b
c

 ,  
a
c

 , 
b
a

 , 
a
b

 )

b) അതുചപാടെല  sin x0, cos x0  എന്നിവ എGുതു�   ?

c)   sin x0

cos x0
= tan x0 എന്്ന ടെതളിയിക്കു�   ?

31  ത്രതിച�ാണം ABC ല്‍ B=900 ,C=500  ആണ് .        

a) A യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b) താടെG ടെ�ാ%ുത്തിരിക്കുന്നവയില്‍ ഏതാണ്  tan 500  ?

                      (
AB
AC

 ,  
BC
AC

 , 
BC
AB

 , 
AB
BC

)

  

c) tan 500×tan 400=1  എന്ന ടെതളിയിക്കു�   ?

32 �ിത്രതത്തില്‍ ത്രതിച�ാണം ABC ല്‍ AB=10സെ� .മി ,ACB=150 ̊

ACB എന്ന �ാപത്തിടെ+ മറു�ാപത്തിടെല ഒരു ബിന്ദുവാണ് P

a)  APB  യുടെ% അളടെവന്ത്   ?

b) ത്രതിച�ാണം ABC  യുടെ% പരിവൃത്തവ്യാസം എന്ത്   ?
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33 �ിത്രതത്തില്‍ ത്രതിച�ാണം ABC ല്‍ BAC=120 ̊ ,BC=9സെ� .മി

  O വൃത്തച�ത്രന്ദമാണ്.   

a) BC എന്ന ഞാണ്‍ വൃത്തച�ത്രന്ദത്തിലുണ്ടാക്കുന്ന ച�ാണ്‍ എന്ത്  ?

b) വൃത്തത്തിടെ+ ആരടെമന്ത്   ?

34 സൂര്യന്‍ 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണടെപ്പ%ുചMാള്‍ ഒരു മരത്തിടെ+ നിGലിടെ+ നീളം12 മീ 

 ആണ് .

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) മരത്തിടെ+ ഉയരം എന്ത്  ?

c) സൂര്യന്‍ 300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണടെപ്പ%ുചMാള്‍ അചതമരത്തിടെ+ നിGലിടെ+ നീളം 
  

    എന്തായിരിക്കും  ?

35  42 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു %റിടെ+ ഇരുവ�ത്തുമായി രണ്ട് �ുട്ടി�ള്‍ നില്‍ക്കുന്നു. 

 %വറിടെ+ മു�ളറ്റം ഒന്നാമടെത്ത �ുട്ടി 300 ചമല്‍ചക്കാണിലും രണ്ടാമടെത്ത �ുട്ടി 600 ചമല്‍

 ചക്കാണിലും �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ഒന്നാമടെത്ത �ുട്ടി %വറില്‍ നിന്്ന എത്രത  അ�ടെലയാണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

c)  �ുട്ടി�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്   ?

36  ഒരു �ുന്നിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 500 മീറ്റര്‍ അ�ടെലയുള്ള മലയുടെ% മു�ള്‍

ഭാഗം 600 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ുന്നിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്നുംഅത്  450  ചമല്‍ചക്കാണിലും 

�ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) മലയുടെ% ഉയരടെമന്ത്   ?

c) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്  ?

37 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ 50 മീറ്റര്‍ അ�ടെലയുള്ള ഒരു %വറിടെ+ 

 അറ്റം  450 ചമല്‍ചക്കാണിലും ടെ�ട്ടി%ത്തി മു�ളില്‍ നിന്നും അത്  300  ചമല്‍ചക്കാണിലും

�ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) %വറിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

c)  ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്  ?
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38 മനുവും നന്ദുവും ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഇരുവ�ങ്ങളിലായാണ് നില്‍ക്കുന്നത് .�ുട്ടി�ളും 

ടെ�ട്ടി%വും ഒചര വരിയിലുമാണ് .  ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളറ്റം മനു 45° ചമല്‍ചക്കാണിലും  

നന്ദു 30° ചമല്‍ചക്കാണിലും �ാണുന്നു.�ുട്ടി�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലം 100 മീറ്ററാണ്.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

 b) ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത് ?

39 രണ്ടാളു�ള്‍ ഒരു �ുന്നിടെ+  ഇരുവ�ങ്ങളിലായാണ് നില്‍ക്കുന്നത് . ആളു�ളും �ുന്നും

ഒചര വരിയിലുമാണ് . �ുന്നിടെ+  മു�ളറ്റം ഒന്നാമടെത്ത ആള്‍ 60°ചമല്‍ചക്കാണിലും  

രണ്ടാമടെത്ത ആള്‍  30° ചമല്‍ചക്കാണിലും�ാണുന്നു. ആളു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലം

 400 മീറ്ററാണ്  .

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

 b)�ുന്നിടെ+  ഉയരടെമന്ത്  ?

40 40 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്നും ചനാക്കുചMാള്‍ താടെGക്കി% 

 ക്കുന്ന ഒരു �ാര്‍ 300 �ീG്ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ാര്‍ ടെ�ട്ടി%ത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ് �ി%ക്കുന്നത്   ?

41 ഒരു %വറിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ %വറില്‍ നിന്നും 50 മീറ്റര്‍ അ�ടെല നില്‍

ക്കുന്ന ഒരാടെള  600 �ീG്ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു. 

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ആള്‍  %വറില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ് നില്‍ക്കുന്നത്  ?

42 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ 90 മീറ്റര്‍ അ�ടെലയുള്ള ഒരു %വറി 

ടെ+ മു�ള്‍ഭാഗം 300 �ീG്ചക്കാണിലും �ുവ%്  600 �ീG്ചക്കാണിലും �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b)ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?    

c) %വറിടെ+  ഉയരടെമന്ത്   ?

43 30 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ അ�ടെലയുള്ള 

 ഒരു ടെ�ാ%ിമരത്തിടെ+ മു�ള്‍ഭാഗം 300 �ീG്ചക്കാണിലും �ുവ%്  450 �ീG്ചക്കാണിലും

 �ാണുന്നു.
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a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ടെ�ട്ടി%വും ടെ�ാ%ിമരവും തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്   ?

c)  ടെ�ാ%ിമരത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

44 50 മീറ്റര്‍ഉയരമുള്ള ഒരുടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഇരുവ�ത്തുമായി രണ്ട് �ാറു�ള്‍ നിര്‍ത്തിയിരി

ക്കുന്നു.ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ ഈ �ാറു�ള്‍ 450 , 300 �ീG്ചക്കാ

ണു�ളില്‍ �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ഒന്നാമടെത്ത �ാര്‍ ടെ�ട്ടി%ത്തിനല്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ് �ി%ക്കുന്നത്  ?  

c)  �ാറു�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്  ?

45 80 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ അ�ടെലയുള്ള 

ഒരു �ുന്നിടെ+  മു�ള്‍ഭാഗം 300 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ീG്ഭാഗം 450 �ീG്ചക്കാണിലും

�ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ുന്നും ടെ�ട്ടി%വും തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്  ?

c)  �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്  ?

46 25 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+  മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ അ�ടെലയുള്ള 

 ഒരു %വറിടെ+ മു�ള്‍ ഭാഗം 450 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ീG്ഭാഗം 300 �ീG്ചക്കാണിലും 

  �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) %വര്‍ ടെ�ട്ടി%ത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ്   ?

c) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

47 72 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+  മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ അ�ടെലയുള്ള 

ഒരു  �ുന്നിടെ+ മു�ള്‍ ഭാഗം 300 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ീG്ഭാഗം 600 �ീG്ചക്കാണിലും

 �ാണുന്നു.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ുന്്ന ടെ�ട്ടി%ത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ്   ?

c) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

SARATH  A  S  , GHS ANCHACHAVADI , MALAPPURM



EXTRA   QUESTIONS

48 ഒരു �ുന്നിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നിന്്ന 300 മീറ്റര്‍അ�ടെല നല്‍ക്കുന്ന ഒരു �ുട്ടി അതിടെ+ മു� 

 ളറ്റം 300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.  �ുന്നിന് ചനടെര �ുറച്ച് ദൂരം ന%ന്നതിന് ച�ഷം

 അതിടെ+ മു�ളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ാണുന്നു .

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്  ?

c) �ുട്ടി �ുന്നിന് ചനടെര ന%ന്ന ദൂരടെമന്ത്  ?

49 ഒരുടെ�ാ%ിമരത്തിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ടെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിടെ+ അറ്റം

450 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.ടെ�ാ%ിമരത്തിന് ചനടെര 20 മീറ്റര്‍ �ൂ%ി ന%ന്നതിന് ച�ഷം

അതിടെ+ അറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണിലാണ് �ാണുന്നു. 

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

50 ഒരു %വറിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ടെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അതിടെ+ അറ്റം 600 

 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു . 50 മീറ്റര്‍ പിചന്നാട്്ട  ന%ന്നതിന് ച�ഷം അതിടെ+ അറ്റം 300 

 ചമല്‍ചക്കാണിലാണ് �ാണുന്നത്. 

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) %വറിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ? 

51 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നിന്നും �ുറച്ച�ടെല നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ 

മു�ളറ്റം 300   ചമല്‍ചക്കാണില്‍  �ാണുന്നു . 10 മീറ്റര്‍�ൂ%ി മു�ളിചലാട്്ട പണിഞ്ഞതിന് 

 ച�ഷം ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.  

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ടെ�ട്ടി%ത്തി്ടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

c) ടെ�ട്ടി%വും ആളും തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്   ?

52 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+  മു�ളില്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ താടെG �ി%ക്കുന്ന ഒരു �ാര്‍ 600 

�ീG്ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു . 20 മീറ്റര്‍ �ൂ%ി താചGക്ക് ഇറങ്ങി ചനാക്കുചMാള്‍ അത 300 

�ീ്ചക്കാണിലാണ്  �ാണുന്നത് . 
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a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

c)  �ാര്‍ ടെ�ട്ടി%ത്തില്‍ നിന്്ന എന്ത�ലത്തിലാണ് �ി%ക്കുന്നത്  ?

53 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നിന്നും ചനാക്കുചMാള്‍താടെG �ി%ക്കുന്ന ഒരു �ാര്‍ 600  

�ീG്ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു.�ാര്‍ 50 മീറ്റര്‍ �ൂ%ി ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ എതിര്‍ദി�യില്‍ ചപായ 

തിന് ച�ഷം അത്  300 �ീG്ചക്കാണിലാണ് �ണ്ടത്.

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b)ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

54 ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ �ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന 1.6 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരാള്‍ 90 മീറ്റര്‍ അ�ടെല

യുള്ള ഒരു �ുന്നിടെ+ മു�ളറ്റം 600 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ാണുന്നു . ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളി  

ല്‍ നിന്്ന ചനാക്കുചMാള്‍ അത്  300 ചമല്‍ചക്കാണിലാണ് �ാണുന്നത് .

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) �ുന്നിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?

c)  ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+  ഉയരടെമന്ത്   ?

55 28.2 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ളില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒരാള്‍ അ�ടെലയുള്ള 

ഒരു %വറിടെ+ മു�ള്‍ഭാഗടെത്ത 300 ചമല്‍ചക്കാണിലും �ീ്ഭാഗടെത്ത 450 �ിG്ചക്കാണിലും

 �ാണുന്നു.

 ആളുടെ% ഉയരം 1.8 മീറ്റര്‍ ആണ്. 

a)മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതം വരക്കു�

b) ടെ�ട്ടി%ത്തില്‍ നിന്്ന എത്രത അ�ടെലയാണ് %വര്‍  ?

c)   %വറിടെ+ ഉയരം എന്ത്   ?

56 പണിതുടെ�ാണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ മു�ള്‍ഭാഗം 1.6 മീറ്റര്‍ ഉയരമുള്ള ഒരു 

 �ുട്ടി  300 ചമല്‍ചക്കാണില്‍ �ണ്ടു .10 മീറ്റര്‍ �ൂ%ി ഉയര്‍ത്തി ടെ�ട്ടി%ം പണിതീര്‍ത്തചപ്പാള്‍

അയാള്‍ അചത സ്ഥാനത്തുനിന്്ന  600 ചമല്‍ചക്കാണിലാണ് �ണ്ടത്.

a) മു�ളില്‍ സൂ�ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ%ിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏ�ചദ��ിത്രതംവരക്കു�

b)  ടെ�ട്ടി%ത്തിടെ+ ഉയരടെമന്ത്   ?
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